

ENZY WASH

CONCENTRATED **ENZYMATIC SHAMPOO FOR HULL AND DECK**



ENZY WASH is a concentrated enzymatic shampoo for hull and deck: non-caustic and of overactivated enzymes derived from biology.

Associated with a strong wetting and degreasing power, the biocatalyst effect of enzymes provides a QUICK AND EFFECTIVE ACTION TO DEGRADE NATURALLY STAINS.

Practically neutral pH thus no risk of corrosion of light alloys and other sensitive materials.

ENZY WASH does not leave any trace deposits, nor any marks on the paintwork or fiberglass.

ENZY WASH can be diluted in any prop in either soft or salt water.

ENZY WASH: the biological solution which offers an eco-friendly cleaning.

Technical data:

Physical state: Liquid

Ref. 329M - Bottle 1 litre Ref. 329M.5 - Bottle 5 litres

Shelf Life: 3 years

Color: blue

Chemical reaction: neutral

Pur pH: +/-7.50density: 1002 environ Odor: Fresh scent.

Instructions of use:

Must be diluted before use: 100ml-150ml of shampoo for 5 litres of water.

Apply with a sponge or a soft brush.

Let act 5 minutes.

Rub and rinse.

May be used regularly for the cleaning of the hull without risk of attack of the gelcoat or paint.



H318 Causes serious eye damage. P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. P305 + P351 + P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. P102 Keep out of reach of children. Always make beforehand, a test with the surface to be treated to determine the compatibility and the time of contact suited. Contains ALCOOL GRAS ETHOXYLE 6 -15 OE et AMIDES, COCO, N,N-BIS(HYDROXYETHYL), 5% or more but less than 15% of non-ionic surface active agents, enzymes and perfums.

This document does not imply our responsability as to specific applications. This data sheet can already, at this precise moment, be revised for reasons due to the legislation, the availability of components or experiences recently acquired. The last version of this data sheet, which is the only one valid, will be sent to you on simple request.



SAS MATT CHEM PRODUCT® FRENCH MANUFACTURE (92) Bagneux France

Tel: +33 (0) 1 42 53 73 73 - Fax: +33 (0) 1 47 35 27 28 Website: www.mattchem.com - www.mattchem.fr

email: info@mattchem.fr April 2017